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Bemensing Task force:

[a] buiten verzoek

Werkafspraken beheer mailbox Covid Zorgvraag:

buiten verzoek
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BCO tekst categorie in BCO na gebruik onvolledige PBM:

0 Voorstel| BREE samen bekeken. Rode tekst over afschaling BCO bij client/ patiént niet

opnemen. Het wel of niet afschalen van categorie contact is te afhankelijk van meerdere

factoren die per sector ook nog een verschillend kunnen zijn. Er kan wel aandacht voor

gevraagd worden in een inf@ct, maar hieruit kunnen wel weer vragen komen waarom het

niet in een RIVM-document genoemd wordt. [EER ekiikt in hoeverre de aanpassing

afwijkt van de oorspronkelijk tekst en maakt zonodig samen met webredacteur een

aanpassing in de tekst.

o Aanpassing in Testbeleid over doorwerken met klachten/ positieve test
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o Er waren signalen binnengekomen over medewerkers die doorwerken met klachten/

positieve test en dat dit volgens RIVM richtlijnen toegestaan was. Er bleek een verwarring in

tekst te zijn tussen quarantaine (preventief) en isolatie. De tkest is hierop aangepast.

WMO protocol

VWS gaat een voorzet doen over welk type WMO er in het herziene document iets opgenomen

mmoet worden. Bij ouderen, huishoudelijke hulp/ assistentie maaltijd zal preventief gebruik van

maskers ingezet gaan worden. Als VWS de doelgroepen heeft doorgegeven, maken [EFERE
de aanpassingen in de tekst

Publicatie herziening PBM buiten het ziekenhuis

VWS heeft input gegeven, kleine aanvullingen. Communicatie heeft ook nog input. | EXEerwerkt
deze laatste dingen. Dinsdag (morgen) heeftfERENoverleg met de betrokken koepels en

presenteert dan het herziene document. Daarna kunnen we hoogstwaarschijnlijk in de middag over

gaan tot publicatie. We kunnen wel wat reacties en vragen gaan verwachten.


